

## BÚZASZEM ISKOLA

## Cikkek a Fejlesztőpedagógia folyóiratban a Búzaszemről

A Búzaszem pedagógiai szakmai munkájára felfigyeltek Göd határain túl is. Ezért érkezett felkérés a Fejlesztőpedagógia folyóirat szakmai stábjától, hogy írjunk az iskolában zajló munkáról. Ezt két cikkben tettük meg. A 112-119. oldalon megjelent egy leírás a Búzaszem mindennapjairól, a 8-29. oldalon pedig „Fejlesztés néphagyomány” címmel eleink népművészetének, hagyományának fejlesztő hatását elemeztük, vagyis arról írtunk, hogy mi a pedagógiai szellemi alapja és mi a hatása mindannak, amit a Búzaszemben a gyermekekkel történik. A folyóirat ezen száma megtalálható a Búzaszem honlapján, a nevelés címszó alatt.

B. A.



## BÚZASZEM ISKOLA

## Tornatermet építünk

Még hozzá ugyanúgy, ahogyan tíz évvel ezelőtt az iskolát is: „félpénzből”, közösségi összefogással. Nyáron, az iskolai szünetben kezdik majd a kivitelezést. Addig a tervezés, engedélyeztetés, egyeztetés folyamata zajlik. No és az, hogy az építkezés anyagi alapjait megteremtjük. Mert bármennyire is „félpénzből”, civil összefogással épül az igencsak hiányzó tornaterem, azért szükség lesz több százmillió forintra. Az önkormányzat támogatása és a Búzaszem Alapítványt terhelő hitel mellett pénz- és építőanyag-adományokat, önkéntes munkát és az adó 1%-ának felajánlását is várjuk az építkezéshez.

Ez utóbbihoz érdemes tudni, hogy az adó 1+1%-ának felajánlásáról már nemcsak az adóbevallásunk beadásakor rendelkezhetünk, hanem attól függetlenül is. Csak be kell lépni az ügyfélszolgálatra keresztül az e-SZJA elektronikus oldalra, ahol gyorsan és egyszerűen adhatjuk le a rendelkezést.

Az elmúlt félévben történt fejlesztés eredményeként, a Nemzeti Együttműködési Alapból a Miniszterelnökség támogatásával március elején elindult a Búzaszem Alapítvány honlapja, melyen tájékozódhatnak a szervezet programjairól, friss híreiről, útmutatást kaphatnak az 1%-os felajánlás menetéről, továbbá itt követhető nyomon a tornaterem építésének folyamata is. A honlap a [www.buzaszemalapitvany.hu](http://www.buzaszemalapitvany.hu) címen érhető el. A Búzaszem tornaterme, amely közösségi tér is, hiánypótló lesz Gödön.

B. A.

## BÚZASZEM ISKOLA

## Hívogató

Három alkalommal tartottunk hívogatót a jövő első osztályba igyekvő gyerekeknek és szüleiknek. Az ovisok ilyenkor a tanítókkal játszanak, táncolnak, zenét és mesét hallgatnak, rajzolnak, míg a szülők az iskola vezetőinek előadásait hallgatják. Megismerkednek az osztálytanítóval, s persze kérdéseket tehetnek fel a Búzaszemmeli kapcsolatban. Elhangzott, hogy a Magyar Örökség nevelési módszer, amelyet a Búzaszemben alkalmaznak, a kereszténységre, a magyar néphagyományra és a családiasságra alapozódik, s abban segíti a gyerekeket, hogy szellemi, lelki adottságaikat jól kihasználják, s a mai világ kihívásaira választ adó érzelmi intelligenciájuk is fejlődjön.

A Búzaszembe idén is 22 elsőst vesznek fel. Az iskola iránt 75 család érdeklődött, így a túljelentkezés nagyjából háromszoros. Ez megegyezik az előző esztendő adataival.

Jelenleg a családi beszélgetések zajlanak. Az iskola vezetői minden olyan szülőpárral, amelynek gyermeke a Búzaszembe igyekszik, egy órát beszélgetnek, hogy megismerhessék a családokat.

B. I.



Kicsik és nagyok együtt ropták a táncot a Búzaszem Iskola aulájában

## BÚZASZEM ISKOLA

## Botos táncok nyomában

Az ismétlés a tudás anyja. Talán ez járhatott a Búzaszem felnőtt táncosainak fejében, amikor meghívták Gödre nyári bakonyi tánc táboruk oktatóit, hogy adjanak egy hétvégére való emlékeztető leckét a bakonyi táncokból. Szabó Csaba, a Fölszállott a pávából ismert Tördemic táncgyűjtés vezetője, valamint Császár Dominik dudás, furulyás egy hétvégén át ismételték a népes gyermek- és felnőttcsapattal a nyári kiscsörszi táborban tanultakat. A két fiatal oktató mostanában is járja még a bakonyi falvakat, hogy a hagyomány morzsáit felcsipegesse az egykori pásztoroktól. A hétvégén ezt a gyűjtőmunkát is bemutatták.

Áldásos tevékenységük nyomán a pásztorhagyományok is újraéledtek a „Bakonyerdőben”, s most, ezen a hétvégén, ezt a sokra hivatott kultúrát, táncaival, dalaival, népi játékaival adták át az emberségben, tudásban, szellemiekben, derűben és közösségben gyarapodni akaróknak Gödön is.

B. A.